

Príloha č. 8 – Poplatky a ceny

1. Jednorazové poplatky

1.1 Poplatok za zriadenie nového Prístupu Optik

Kód	€/Prístup Optik
Inštalácia pasívnej časti DOP (bez Ceny ONT a Inštalácie ONT, vrátane ceny materiálu na inštaláciu pasívnej časti DOP vrátane optickej zásuvky (OZ))	220
Inštalácia ONT	7,5
Cena ONT	22,5
Neštandardné položky pri inštalácii DOP	Individuálna cenová ponuka

Poplatok za zriadenie Prístupu Optik sa aplikuje na štandardnú inštaláciu - zriadenie Prístupu Optik využívajúceho optickú infraštruktúru ZSD a zahŕňa cenu Inštalácie pasívnej časti DOP vrátane nákladov vynaložených na materiál a prácu a ukončenie pripojenia optickou zásuvkou v mieste Užívateľa (Koncový bod Prístupu Optik), cenu Inštalácie ONT a cenu funkčného ONT (ak bolo zo strany Podniku objednané) v rodinnom dome alebo inom priestore koncového Užívateľa) tak, aby bolo možné pripojiť koncové zariadenie Užívateľa.

Poplatok za zriadenie Prístupu Optik sa fakturuje kumulatívne raz za kalendárny mesiac do 5 pracovných dní nasledujúcich po fakturovanom mesiaci za všetky zriadenia počas fakturovaného kalendárneho mesiaca.

Akceptovaním inštalácie v zmysle postupu v Prílohe 6 tejto Zmluvy (Procesy a Postupy), bod 2.2 Proces akceptácie zriadenia Prístupu Optik, prechádza vlastníctvo Domovej Optickej Prípojky (DOP) do vlastníctva Podniku.

1.2 Poplatok za zriadenie Prístupu Optik migráciou zo služieb od iného podniku

Kód	€/migrovaný Prístup Optik
Cena za odpredaj pasívnej časti DOP (vrátane materiálu, bez ONT)	220
Cena za odpredaj ONT do veku 4 rokov	30
Cena za odpredaj ONT s vekom 4 a viac rokov	1

Poplatok za zriadenie Prístupu Optik sa aplikuje na zriadenie Prístupu Optik využívajúceho optickú infraštruktúru ZSD a zahŕňa cenu za odpredaj pasívnej časti DOP vrátane nákladov vynaložených na materiál a prácu a ukončenie pripojenia optickou zásuvkou v mieste Užívateľa a ceny funkčného ONT (v prípade že sa prevádza vlastnícke právo ONT na iný podnik) v rodinnom dome alebo inom priestore Užívateľa.

Poplatok za zriadenie Prístupu Optik migráciou sa zo strany ZSD voči Podniku fakturuje kumulatívne raz za kalendárny mesiac do 5 pracovných dní nasledujúcich po fakturovanom mesiaci za všetky zriadenia počas fakturovaného kalendárneho mesiaca.

Akceptovaním inštalácie v zmysle postupu v Prílohe 6 tejto Zmluvy (Procesy a Postupy), bod 2.2 Proces akceptácie zriadenia Prístupu Optik, prechádza vlastníctvo Domovej Optickej Prípojky (DOP) do vlastníctva Podniku

1.3 Platba za odpredanie Domovej Optickej Prípojky (DOP) pri migrácii na služby iného podniku:

Kód	€/migrovaný Prístup GPON
-----	--------------------------

Cena za odpredaj pasívnej časti DOP (vrátane materiálu, bez ONT)	220
Cena za odpredaj ONT do veku 4 rokov	30
Cena za odpredaj ONT s vekom 4 a viac rokov	1

DOP a ONT, v prípade že sa prevádza vlastnícke právo k ONT na iný podnik, ostáva v majetku Podniku do doby oznámenia ZSD o migrácii zákazníka na služby iného podniku.

Podnik je povinný odpredať ZSD DOP - pasívnu časť DOP vrátane materiálu a funkčné ONT, v prípade že sa prevádza vlastnícke právo k ONT na iný podnik, za cenu uvedenú v tomto bode.

Platba za odpredanie DOP a ONT (v prípade že sa prevádza vlastnícke právo k ONT na iný podnik) sa fakturuje zo strany Podniku voči ZSD kumulatívne raz za kalendárny mesiac do 5 pracovných dní nasledujúcich po fakturovanom mesiaci za všetky zariadenia migrované na služby iného operátora počas fakturovaného kalendárneho mesiaca.

- 1.4 Poplatok za márný výjazd pri storno žiadosti o zriadenie, zmenu alebo zrušenie Prístupu Optik z dôvodov nie na strane ZSD

Kód	€/márný výjazd
Storno žiadosti / márný výjazd	50

Poplatok je ZSD oprávnená účtovať v prípade, že ZSD už začal s procesom zriaďovania, zmeny alebo rušenia jednotlivého Prístupu Optik a už došlo k márnemu výjazdu inštaláčného technika.

- 1.5 Poplatok za márný výjazd pri riešení zákaznickej poruchy

Kód	€/márný výjazd
Márný výjazd zo strany Podniku alebo ZSD pri riešení poruchy	25

Poplatok sa môže aplikovať len v prípade márneho výjazdu zo strany Podniku alebo ZSD v prípade poruchy voči druhej zmluvnej strane, a to z dôvodov na strane druhej zmluvnej strany.

- 1.6 Poplatky za servisné výkony vykonávané na žiadosť Podniku

Kód	Cena v €	Popis
Oprava inštalácie – výmena prípojky	199	Zahŕňa prípady, kedy je potrebné vymeniť optický kábel
Oprava inštalácie – oprava prípojky	64	Poruchy optického kábla, ktoré je možné riešiť bez výmeny, tj. možné kábel zvariť. Poruchy zásuvky, konektorov, patch-cordy, pigtaily, a pod.
Výmena/Oprava ONT – práca	49	Výjazd, oprava/výmena, overenie funkčnosti služby
Výmena ONT - materiál	22	ONT podľa dohodnutého štandardu HUA/Halny/Dasan
Hromadná výmena ONT - práca	7,5	Výmena pri objednávke min. 20 ONT
Iné výkony	Individuálna cenová ponuka	Podľa požiadavky Podniku

V prípade neštandardnej požiadavky, ZSD pošle cenovú ponuku Podniku alebo môže Servisný partner dať cenovú ponuku za neštandardnú prácu, vrátane preložky, Užívateľovi.

- 1.7 ZSD je oprávnená jednostranne zvýšiť cenu ONT, cenu za odpredaj ONT do veku 4 rokov, pre tie ONT ktoré budú zriadené od momentu navýšenia ceny, prípadne cenu materiálu podľa tohto článku 1 (Jednorazové poplatky), a to len v prípade preukázateľného nárastu obstarávacích cien od dodávateľov ONT alebo materiálu a iba o takú mieru nárastu ceny, o akú sa navýši obstarávacia cena ONT alebo materiálu pre ZSD. V prípade zvýšenia cien ONT alebo materiálu podľa tohto článku 1 je ZSD povinná Podniku preukázať navýšenie obstarávacích cien. V prípade ak je Podnik schopný zabezpečiť rovnaké ONT alebo materiál ako používa ZSD, za nižšie obstarávacie ceny ako sú obstarávacie ceny ZSD pri dodržaní rovnakých kvalitatívnych a kvantitatívnych parametrov a požaduje od ZSD dodanie ONT alebo materiálu za tieto nižšie obstarávacie ceny, Zmluvné strany sa môžu dohodnúť že Podnik umožní ZSD alebo zabezpečí pre ZSD možnosť obstarávať ONT alebo materiál za nižšie obstarávacie ceny priamo od dodávateľa Podniku.
- 1.8 ZSD je oprávnená jednostranne zvýšiť ceny za inštaláciu a odpredaj pasívnej časti DOP a ONT podľa bodov 1.1,1.2 a 1.3, a to pre tie ONT a DOP, ktoré budú zriadené, respektíve odpredané od momentu preukázateľného navýšenia ceny, a poplatky podľa bodov 1.4, 1.5. a servisných výkonov podľa bodu 1.6. raz ročne najneskôr však do 31.3. aktuálneho roka a to najviac o mieru jadrovej inflácie oproti rovnakému obdobiu predchádzajúceho kalendárneho roku vyhlásenú Štatistickým úradom SR. V prípade ak ZSD neupraví ceny v kalendárnom roku, v ktorom ZSD vznikol nárok na úpravu cien, je ZSD oprávnená upraviť ceny za toto obdobie aj v nasledujúcom kalendárnom roku, a to spolu s úpravou cien v danom kalendárnom roku (t.j. ZSD je oprávnená zvýšiť cenu v jednom kalendárnom roku spolu o kumulatívnu jadrovú infláciu za 2 roky). V prípade ak je Podnik schopný zabezpečiť dodávateľa s garanciou nižších cien a poplatkov, ako sú ceny a poplatky podľa tohto bodu 1.8, a súčasne s garanciou zachovania kvality pre zriaďovanie Prístupu Optika a servisu VEKS ZSD, má Podnik právo navrhnúť dodávateľa, ktorý by mohol nahradiť pôvodného dodávateľa a zabezpečiť všetky úkony pre poskytovanie plnenia pre potreby Rámcovej zmluvy o Prístupe Optik zo strany ZSD v rovnakom rozsahu a kvalite ako pôvodný dodávateľ. ZSD si vyhradzuje právo rozhodnúť o kritériách pre výber dodávateľa, posúdiť potrebný rozsah a kvalitu ponuky navrhnutého dodávateľa a aj o samotnom výbere dodávateľa.

2. Periodické ceny

2.1 Cena za používanie Prístupu Optik v prípade priameho pripojenia na OLT zariadenie

Typ Prístupu Optik	€/Prístup Optik / kal. mesiac
Prístup Internet/hlas/ Multicast/Unicast TV	4,50

Cena za používanie Prístupu Optik sa účtuje za všetky aktívne Prístupy Optik v sprístupnenom Pokrytí Optik.

Rozhodným dňom pre účtovanie ceny za používanie Prístupu Optik je 15. deň v mesiaci na základe reportu aktívnych pripojok zo strany ZSD odsúhlaseného Podnikom.

3. Ostatné ustanovenia o poplatkoch a cenách

- 3.1 Poplatky a ceny podľa tejto Zmluvy sú fixné a nesmú sa jednostranne meniť s výnimkou zmeny cien podľa bodov 1.7 a 1.8 tejto prílohy č. 8. Poplatky a ceny podľa tejto Zmluvy sú maximálne a konečné, zahŕňajú všetky výdavky ZSD súvisiace s plnením jeho povinností podľa tejto Zmluvy.
- 3.2 Poplatky a ceny sú uvedené bez DPH. Splatnosť faktúry na jednorazové alebo periodické ceny/poplatky vystavenej pre Podnik je 30 (slovom: tridsať) dní odo dňa jej doručenia Podniku.
- 3.3 Každá faktúra musí obsahovať všetky náležitosti daňového dokladu v zmysle právnych predpisov platných v deň jej vystavenia. V prípade, že faktúra nebude obsahovať všetky náležitosti uvedené v tomto bode, Podnik bude informovať ZSD a ZSD vystaví novú faktúru s novou lehotou splatnosti. Splatnosť novej faktúry bude 30 (slovom: tridsať) kalendárnych dní odo dňa doručenia novej faktúry Podniku.
- 3.4 Faktúra bude zaslaná na adresu Podniku: **[doplniť]**, prípadne inou preukázateľne dohodnutou formou a spôsobom.
- 3.5 Za okamih zaplatenia ceny za ktoréhokoľvek plnenie sa považuje deň pripísania príslušnej sumy v prospech bankového účtu ZSD.
- 3.6 V prípade účinnosti Zmluvy o Prístupe Optik je Podnik povinný
 - a) počnúc 15. dňom v mesiaci uhrádzať mesačnú cenu za používanie Prístupu Optik pre aktívnych Užívateľov a to vo výške poplatku určeného podľa sadzby uvedenej v bode 2 tejto prílohy,
 - b) uhrádzať počas celého ďalšieho obdobia poplatky a ceny uvedené v bode 2 tejto prílohy.
- 3.7 ZSD nemá nárok na úhradu poplatku za zriadenie nového Prístupu Optik v zmysle bodu 1.1 tejto prílohy, ktorá bola objednaná ale nebola zriadená.
- 3.8 ZSD je oprávnený vystaviť faktúru na úhradu poplatku/ceny za plnenie, ktorá bola dohodnutá, resp. určená v súlade s podmienkami podľa tejto Zmluvy a/alebo podmienkami uvedenými v Žiadosti.